réf. 1645516666 & LITOS - Fiche d’entrainement Pas de calculatrice

| Compétence travaillée | Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

| Simplifier une expression littérale | kx| \ |

Simplifier et réduire les expressions littérales suivantes.

1) 3(4+4b) + (—9b — 6) — 8b — 8 + (5b— 6)(—6b — 5) =

2) =545y —(=6—6y)(—9y—4) =5(-3-Ty) — (6+6y) =

3) —4a—T7+(—6—8a)(7Ta—4)+2(9—8a)+ (5+6a) =

4) (=5 —4x) —2(—8+9x) — 6x— 7+ (—9x+2)(5x+8) =

5)—8(9—2a)+(94+6a)+9—9a— (—Ta—4)(—9+4a) =

1) |—30b* 4 6b+ 28 2)|—54y* — 44y —20
3) | —56a* — 24a+ 40 4) | —45x> —90x +20
5)|28a* —34a—90

Fiche créée le 22/02/2022 a 08h57 S LITO8 Réponses de la fiche réf.1645516666



